

大家好！我是枚方市市长伏见隆

关于新冠病毒疫苗注射，我们从 5 月 7 日开始针对发放注射券的 65 岁以上的市民进行预约。接收到大家的很多意见反应电话打不通，网络系统不清楚等。我们强化了预约中心的线路以及接线员人数。对发生这种情况，作为市长向大家表示道歉。

另外，现在面对众多咨询我们需要时间来进行对应，就此深感抱歉。当下不能受理预约的市民有很多。“接下来我不知道该怎么办好？”很多市民抱有这样的不安，就这一点我来进行一下说明。

首先，我们这次受理预约的名额是 5 月 17 日到 6 月末的约 8 万次。其中利用网上预约系统以及电话中心的电话受理共计约 5 万次。一旦达到规定名额，受理就会结束。下次能进行申请的是 7 月 1 日以后的名额，其预约开始日期预定在下个月的 6 月 3 日。

关于规定名额数，需要看清从国家以及大阪府接收到的疫苗分配数量以及确保进行疫苗注射的医疗工作者。我们尽最大限度让更多的市民能接受疫苗注射，正在与医疗机构进行协作推进工作。详情将于 5 月下旬每户所发布的《广报枚方 6 月号》以及枚方市网页进行通知。

今后，我们将预定纳入充分的疫苗数量。随时会增加预约名额。所希望注射的 65 岁以上的注射将会于 7 月末全部完成，即使过了这个时期也可以接受注射。这次没能预约的市民或只能预约 1 次的市民，也一定会进行疫苗注射。敬请放心等候。这次给市民带来了不便的预约体制，下次预约时将会得到改善。

枚方市市长

伏见隆

令和 3 年（西历 2021 年）5 月 11 日